
 2و  1مروری بر الکترونیک         3نیک تمرین سری اول الکترو

 

𝛽)ودی و خروجی را در تقویت کننده شکل زیر محاسبه کنید. بهره ولتاژ و امپدانس ور -1 = 100. 𝑉𝐴 = 100𝑣) 

 

 

 

 ل زیر محسابه کنید.خروجی را در دو تقویت کننده شک دی وامپدانس ورور بهره ولتاژ و -2

𝑔𝑚 = 4 𝑚𝐴
V⁄ . 𝑟𝑑 = 5 𝑘𝛺 𝐼𝐷𝑆𝑆 = 8 mA. 𝑟𝑑1.2 = 10 𝑘𝛺. 𝑉𝑝 = 2 𝑣 



𝑉𝑒𝑓𝑓1−4)نده روبرو را به دست آورید. بهره ولتاژ تقویت کن -3 = 0.2𝑣. 𝜆 = 0.1) 

 

 

 

)فیدبک را شمخص کنید و بهره ولتاژ ت کننده های زیر نوعر تقوید -4
𝑉𝑜

𝑉𝑠
⁄  را تعیین کنید. (

 

 



 

 

)با استفاده از قضیه میلر بهره ولتاژ  -5
𝑉𝑜

𝑉𝑠
⁄ را در مدار زیر بدست آورید. سپس قضیه میلر را برای یک خازن   (

C استفاده قرار دهید و خازن های معادل را محاسبه کنیدگره قرار گرفته است مورد  که بین دو.  

 

 

 

 



 

 

 

 


